


„Dodávka jadrových zbraní na Ukrajinu by bol šialený krok hraničiaci až s Bidenovou vlastizradou,“ reagovala americká republikánska kongresmanka Marjorie Taylor Greenová na správy zverejnené v denníku The New York Times

 infovojna.bz/article/dodavka-jadrovych-zbrani-na-ukrajinu-by-bol-sialeny-krok-hraniciaci-az-s-bidenovou-vlastizradou

Členka Snemovne reprezentantů USA, republikánka ze štátu Georgia Marjorie Taylor Greenová sa zároveň zamýšľí nad tým, či sa Bidenova administratíva „snaží začít jadrovú vojnu a využiť ju jako zámienku na zastavení moci Trumpovi“.

Americká republikánska zákonodarkyňa Marjorie Taylorová Greenová tvrdí, že krok odvážejícího amerického prezidenta Joea Bidena, který pomáhá zabezpečit' získať jadrové zbrane, by bol „**šialený**“ a rovnal by sa vlastizrade.

Členka Snemovne reprezentantov zo štátu Georgia tak reagovala na príspevok podnikateľa a investora Maria Nawfala, ktorý sa na sieti X vyjadril, že snahám Bidenovej administratívy zvýšiť vojenskú pomoc Kyjevu vrátane údajných úvah poskytnúť Ukrajine jadrové zbrane.

Nawfal označil údajné rozhovory za „**zúfalý**“ krok „**naklonit misky váh v neprospěch Ruska**“ před januárovým nástupem novozvoleného prezidenta Donalda Trumpa do funkce, což by znamenalo „**bezprecedentnú eskaláciu**“ konfliktu.

V reakci na příspěvek sa Greenová zal nad tým, či se Bidenova administratíva „**snaží začít jadrovú vojnu a využiť ju jako zámienku na zastavení odevzdání moci Trumpovi**“ .

„**Je to šialené a úplne protiústavné, pravděpodobně tu aj o akt vlastizrady,**“ napsala na sieti X.

Biely dom sa pred návratom Donalda Trumpa uchyluje k čoraz agresívnejšiemu opatreniu v rámci svojej pomoci kyjevskému režimu. Novozvolený americký prezident dlhodobě opakuje, že sa bude snažiť konflikt na Ukrajine čo najrýchlejšie pres mierových rozhovorů medzi Ukrajinou a Ruskom.

Biden minulý týždeň dva mesiace pred koncom svojho mandátu, mohol ustúpiť z požiadavky Ukrajiny a povolil použitie amerických rakiet ATACMS na jednu cieľ hlboko na ruskom území. Tieto rakety už byly použité při úderech na ruský Krym a oblasť Doneckej a Luhanskej ľudovej republiky, ktoré USA považuje stále za ukrajinské územie.

Minulý týždeň denník New York Times ve svojom článku , že někteří představitelé USA navrhli, aby Biden uvedl Kyjevu jadrové zbrane jako odstrašující prostředek proti Rusku. „**Bol to okamžitý a obrovský odstrašujúci prostriedek,**“ tvrdil denník, avšak poznamenal, že tento krok by bol ,komplikovaný a mal vážne dôsledky‘.

Rusko nedávno aktualizovalo svoju jadrovú dotrínu, ktorá umožňuje jadernou odpoveď na konvenční útok nejadrového štátu, ktorý je podporovaný jadrovou výzvou, napríklad raketový útok na ruské územie. Ruská armáda minulý týždeň použila novou hypersonickou raketu stredného doletu proti Ukrajine v reakci na ukrajinský útok na ruské územie západnými raketami dlhého doletu.

Ruský prezident Vladimir Putin uvedl, že tieto útoky posunuli konflikt na Ukrajinu na globálnu úroveň. Opakovane varoval, že Moskva bude útok západnými dlhého doletu na ruskom území považovať za priamu účasť zemí, ktoré tyto zbrane darovali.

Zdroj: [rt.com](https://www.rt.com) / **InfoVojna**

Diskusia (Pripojiť sa do diskuse je možné jen po registraci a následném přihlášení do účtu.)

UPOZORNENIE:

Vážení diskutéri, podle zákonů Slovenskej republiky sme povinni na požádání orgánov činných v trestním konaní poskytnout všechny informace zozbierané o váš systém (IP adresu, mail, vaše příspěvky atd.) Prosím vás proto, abyste do diskuze na naší stránce nevložili také komentáře, které by naplnit skutkovou podstatu niektorého z trestných činů uvedených v Trestnom zákoně. Medzi také příspěvky patria komentáře rasistické, podnecující k násiliu nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy pleti, jazyka, viery a náboženství, politického či jiného zmýšľania, národného alebo sociálneho pôvodu, príslušnosti k národnosti alebo k etnickej skupine a podobne.

Zároveň poskytneme všem diskutujícím, že v diskusi nebudeme tolerovat hrubé urážky mezi diskutujícími, vzájemné osočovanie sa a používání vulgarizmov.

Agentura Kalibr26. 11. 2024 16:04:02

Vlastizrada Bidetu nás nezajímá, za tu ať si ho oběsí američani. Nás spíš zajímá Státní terorismus USA, příprava útočné války, zločiny proti míru, porušování dohod o nešíření zbraní hromadného ničení, pošlapání charty OSN, ignorování severoatlantických smluv, a především genocida ukrajinců, páč v roce 91 jich bylo po neblahých procesech v Bělověžském pralese 52 milionů a dnes uvadí 37 a tomu se ani nechce věřit . .